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* 1HIS

o 2P FRIESEAET

o JIREERHRESEIET
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O
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3.1 " N &HRETFRE
3.2 I[E])3=EY

3.3 lasso[@]l4

3.4 EERIZR[E] S
3.45 Logit[E]|3552588
3.5 knny3588

3.6 knn[a]l3

3.7 Rnny>25E8

3.8 Rnn[E]I3

3.9 NCA

3.10 SVC

3.11 SVR

o A4EE

RIS

ENIFRRmX TSR, X

{VRIGIE,

KT SERBBRIE RIS https://scikit-learn.org.cn/view/704.html, XRJuEHE =5 T2 RIuSAISIA,
BINRA, LEABT AR FEF. (ERFARENEEEZIRNELFM. IEREEHEdeeplE,

deeplVEARENFAREARE.
e FAUESEAT
fEsklearndh, AFATRME T UMHEFESALEIE.

XZRIFE,

model_selection.Gridsearchcv(estimator, ...)

model selection.HalvingGridSearchcVv(...

[ .1

l};(l/E Nt
IFIX

EBEEE

BHEPXFMY, Mz AL, ERFRMBIIANGEF &R
AR, MEA4FECRIMYL, SEEDINAHERER404, BERSIHT . ML, FoaILE
SEXNRAINRAEE RMRE R HRNR IR ELRS.
HURER, 2 US%, DE e HASSRY AREFHE Rt L@ L BIFRIRE SR TR

HERREENE—MES

Search over specified parameter values with successive halving.

FTLARCRRT 7 — TR, BT MMRE

Exhaustive search over specified parameter values for an estimator.



model_selection.RandomizedSearchcv(...

model_selection.HalvingRandomSearchcv(...

[ ..])

Randomized search on hyper parameters.

.])

Randomized search on hyper parameters.
YPELP RIS )

FURSE. XETRFERNIE
BB B TFERI R Y

YIERET fit(x_train,y_train) SEEHLBERTENSE> EAHITE
5%, HE—ME,

FB. EFRE "N (HalvinglEIEIERY) R EInER

YZREYscore, ERZZFZR— 1 scorefx

XIRALLEERE, TEXMBETIEERG I LA IS NEERRIZ.

HRT, BIIEE—ETMIERFNS
nF:

Scoring (1893)
Classification (93Z)

‘accuracy’ metrics
‘average_precision’ metrics
1’ metrics
‘fl_micrc}’ metrics
‘f1_macro’ metrics
‘fl_weighted' metrics
‘f1_samples’ metrics
‘neg_log_loss’ metrics
‘precision’ etc. metrics

‘recall’ etc. metrics

‘roc_auc’

Clustering (582%)
‘adjusted_mutual_info_score’
‘adjusted_rand_score’

‘completeness_score’
‘fowlkes_mallows_score’

metrics

metrics
metrics
metrics
metrics
‘homogeneity_score’
‘mutual_info_score’
‘normalized_mutual_info_score’
‘v_measure_score’

Regression ([@3)
‘explained_variance’
‘neg_mean_absolute_error’
‘neg_mean_squared_error’
‘neg_mean_squared_log_error’

metrics
metrics
metrics

metrics

metrics
metrics
metrics

metrics

.recall score

FEUFIA, EXBERBBBFRZAscore,  sklearnfscore XE

Function (E&%%) Comment (iE#%)

-aCCuracy score

.average precision_score

.f1_score for binary targets (FHF _iHH!
B¥r)

_f1_score micro-averaged ({3EY)

.f1_score macro-averaged (Z=3£19)

f1_score weighted average (JIIFE
1)

.fl_score by multilabel sample (Eﬂ
multilabel £4%)

.log_loss requires predict proba Support
( E predict proba ﬁh]

.precision_score suffixes apply as with ‘f1’ (J5

ZERT 1)
suffixes apply as with ‘f1’ (J5
BT 1)

.FOC_auc_score

.adjusted mutual info score
.adjusted rand score
.completeness_score

.fowlkes mallows score
.homogeneity score
.mutual info score
.normalized mutual info score

LW_Mmeasure score

.explained variance score
.mean_absolute error
.mean_squared_error

.mean_squared log error

‘neg_median_absolute_error’ metrics.median_absolute error
r2’ metrics.rl score
BB, (RERBERIVREEERESERscore,
— SRR —ES O] LUBIE B R R X IWIERIRESRBaifE, BERBEERREESE. FI TR

BIEFFETIE? 7?2 ?

T,

22?2227?2227?272727



3ARIERESHRES2UET

TE, BEESMN 1 ERREATF, FIBERIFFEHEARESH, RTRERIRAE
ARSI AE—StTE.
YmIEING: vscodefiEpython 3.9.1 (64bt) Flvscodefjupyterifift. FREEEREEFThRAT.

31T Nt R FtRE

XM IR T BRI N AR/ ESAT,
VR A R — MR RS, AR SRR 2 N 2N 282 2 S 5
P R R — VR, TR 2. FEBLIR I U, P R A
RAFEEA, BEH, BREA. BHEANLE SVC %, FERAERFR—TF
MBI 1 20 B A

4.1.1  ZRPEBUR) A
FEEIASHT 24, B ) — R AR T
= wi0] + X0+ wi1] = A1)+ + wip] = Apl + b
Ref: 0], A1l -, xlp] HEIRRAHEEROFER G ARFRIARED B
IR p MDD« wl b RIS R 5 BN TG RIOTIL. X R
— S RABIRR, 2 RATLNLY
7=wl0] + +[0] + b
RARIAEANARE L RQRE— KRN HFOMITR? B, wio] RIHL A
F, bR MBI, GRS R GO NI, A w AR R R A
AFEFTERBORIF . 0 RBR T RTRMRIE, 5445 th T T LA A3 A4
IR, TG w SRR T M ERBCE, S8, w BT LKL,

MEITEE, RRNEHXEEEHRERETET .
AER—0ERE R TRrE AR ERSimport)

\

AT EHEESIT YRR

data = datasets.fetch_california_housing() #InAl#E)E W 5 EdE 4

x_train,x_test,y train,y test = train_test_split(data.data,data.target,test_size = 0.2,random_state =20)

R — TR D B train_test_splitlIS#1 (IETRIREHERINFFISEINF)
test_size: float or int, default=None
MRS, IR/ N E, (EE (0,1) 2], Rl SARIEEE] . iR R, FRoni 2 WA BARREAR . Wilktrai

train_size: float or int, default=None
ftest_size—#F¢, [A L

random_state: int or RandomState instance, default=None
XN SHEIRBNVRES, BONRR 7 EIER BRI . O 1 PRIE D BN A SR 7 BRI EIE S, BAHEE — My E RS

shuffle: bool, default=True
T EAEE (PR, SR UE S FIEEERT, 2 SEEEETTREN R XA, B LA B REAE, EA S A EAE S



X MRITEES, HEEE

XEHIENTNENL, BFiEAEE (x-u) /o, UEMBxAUYE, oEBiNEE. EATIEEIEFRMIRNELESD
fn RE— MEEMinMaxScaler, Bl AEFR/IMESERL, MinMaxScaler§— 1NEESE],
feature_range, ¥EHIEA 1B EICEURERERIATCE, BHiAEfeature_range = [0,1]

Lt BRI S EAN T E

S aX

/RIE, AR, FOAATrue
EETTEIEER0EE, WRIRE NFalse, NASITEELE,

M/RME, AIAE, BRiA9False

Hfit_interceptig B AFalsely, BRARRLSE, WRATrue, WAFEREFEXTEHANEITZAE]
BEmimEE (Pot) FBRUALZSER (9850) . WNR(RHBEHITIEN, 1BEEUE
Z Bif§EApreprocessingt@RrPAUFRIEN T FIZEStandardScaler,

bfp/R{E, AR, BAATrue
copy_X WNERPIE, BEX copy() L TIRIE, BUEIERARFAEMEXTT e RS FFE

=
M o

g2EEiENone, BJAE, EXIAHNone

AFITEELE. RESFENEESFMEEREBANIHEA 3. PRIENoneft
n_jobs joblib.parallel_backend E FXe, &BUINoneft—FK= A1, WNREA -1, WFRREHELS

SBRICPURRITITE. BEZFMARE, 1B3&iaiCE: https:/scikit-learn.org/stable/glos

sary.html#term-n-jobs

fit_intercept

normalize

ALERIREESEH, FAXMEERENAENERRESRE. SRAEFRAESEL

IR, XN LFEMEEEE, BEREEARAEARZ, ZRXYESHESHEIRNE. XUNSHE
ALEAREEE, EBBnormalizeSEERFKANEFANPAZENANE NFalseEHEHR, HRZEHFE
StandardScalergJ{s&H,



plt.plot(range(len(y test)),sorted(y test),c="black",label= "Data")
plt.plot(range(len(y _pred)),sorted(y pred),c="red",label = "Predict")
plt.legend()

plt.show()

f
ES ¢
[ ©.83275185 ©.1173856 -0.27597663 ©.29900186 -0.00795271 -0.03963673
-0.88241635 -0.85338011]
R
2.0678235537788865
HPRTE AR GBRIL — B R R AV ERE BB, ROV A, ARt R BRI jbJs 2 AN K) -
0.6121654293404898

= = ] Lt E-Y Ln [=)] -
i i i i i i L i

|
[
L

T T T T T
0 1000 2000 3000 4000

X NR2_scorefUTTERAILAER_EE—T, R EERESE TR HTAREAVAR N rALEIX A R2_score,

3.2l ]| FH=EY

S BB 3 | NIRRT L N S R AR SR L S LU S B L S5 B
A SR RE.

(Bt /RAE FEREERIE, (BRRAEYS LI A E S B ORI EE
:3)

MILETRIEIESE DR, SEVECRIRBEERT.

#model = linear_model.Ridge(alpha=0.5)
model = linear_model.RidgeCV(alphas=np.arange(1,1001,100),store_cv_values=True)

#R FH A 2 BRI [0, alphasit2 il alphafdf oo, e 2153 tERalphafd.
model.fit(data.data,data.target)

print(model.score(data.data,data.target))
#1X R AT A X EUERIRTT 222,
print(model.alpha_)

IEEIVSE>S 1

alpha: IEMIMEIAREL, BOKMIMETR & iR A 1ENI1E



max_iter: FLHERAEE SR AR S 0B IEACIREL, 755 Hsolver R es il &1 . solver Nsparse cgfllsqritf, BRikHiscipy.sparse.lil

tol:1HEAEE, BRil=1le-3

n]

solver:Kkf##s{auto, svd, cholesky, 1sqr, sparse_cg,sag,saga}
auto: MR EHE LA F BhIAFR A%
svd : W FXH A7 A - R B0 B8, A AR cholesky B E
cholesky: {# FitniEfscipy . linalg. solve BRSNS K) 2%k
sparse_cg:ffifscipy.sparse.linalg.cg™ PIILHIRL R AERS . Lcholesky HiE& N EFE (% EtolMmax_iterftn] fEtk
1sqr: & HIEN L i/ — 3k Jikiscipy . sparse.linalg.1lsqgr
sag: BENLT-XIEEEE R AVEFit_intercept NTruel) LR35 FE 504
saga:sagiiiith, TolmA . K SAGARHFE T [y mT DA Ak AR Hsk 1

random_state: FENLEUE S I, [X\fEsolver="sag"B{# ], ERiANone

XEEAGESEHADIT: alpha, FBE, KEESE, FEVEFT,

TAIRFBEREVEFN T, DRBIIEE—TE, ARRIEREREN 7.

2.alpha: IENMCEREL, RCBKBEAESEL

3RBE: XNMREEBEBRT, —BRRii1e-6—1e-3fiEAS T, KEPDIHERAE.
4.solver: BMautoBRR? RHITISHIREEY FYiRautoize . RZHMEEEIN T .
S.max_iter: IXMNESHRFREET, NRBESABIHESREIERKE, IPHMERT ST,

NERRifalphafyiE£,

alpharange = np.arange(1,1001,100)

ridge, 1r = [], []

for alpha in alpharange:
reg = linear_model.Ridge(alpha=alpha)
linear = linear_model.LinearRegression()
regs = cross_val score(reg,data.data,data.target,cv=5,scoring = "r2").mean()
linears = cross_val score(linear,data.data,data.target,cv=5,scoring = "r2").mean()
ridge.append(regs)

lr.append(linears)

XMESTFENEIMA EEAF M RidgeCVRIILTRIIRE, SNXENN LT IR XZERIFRILE.



param_grid = {'alpha':np.arange(1,1001,100)}

model = linear_model.Ridge()

gridsearch = GridSearchCV(model,param grid,n_jobs = -1,scoring = "r2")
gridsearch.fit(data.data,data.target)

print(gridsearch.best _estimator )

print(gridsearch.best _score )

#E AL Fgirdsearch4s SEEEA —FE .

ExeLLGrldSearchCV;kf)uo BEE— M param_grid=8E, FHERENEEE SE: (B, &,
B, ... BPSHunSHNERNSHE—N, SEYRE) *_—L'|,\\\1J\R%%’ﬁ1d’*\% HMTRERNS
AT T . $AISRGridSearchCVEEiImodel, BAGFHTT I, fltmﬁz)ﬁ‘i’*”ﬂﬁaﬁi’“‘*&?_
best_estimator_ 1, HERXMEME—MRE, AL BEEAFSEHHXERR.

XEF— MR, SEEARGESEalphald, XMNAIcvEREINIRalphas, — iz RiZBERACVEIIARECS
EHRYgridsearch

GridSearchCVRISEINBIN T, BE=1"NELREARZ, FJLSSH,

1l.estimator
R A, Jf HAE ANBR T 2 € S A AW S . (RSB B H TS, ANEEEAEWN )

2.param_grid

i R AL S B BUE, ([Eo T e SR . (IR HIR B E T i, fEVFRISVCHISVR, NCARIH 2 W21

1. scoring=None
ERIPEM AR AE, ERiIANone.
WP e B AN E], PR HENAFE . BT PP s AER 43R .

4.n_jobs=1
n_jobs: FHATHEL int: N, -1: BEECPUREL—2R, 1:EK0E

5.cv=None

L XIAEZH, BRikNone, MR =478 MIIE. fEE foldiis, BRINy3, W Lljgyield ™ I L/ Ml A i AE s o

BEAT TR B 5 FH 7 iR g 1

grid.fit(): BITMHEER

grid_scores_: ZHAFEZEIGHL T KIVEI 45 5%
best_params_: #iid | CHURRES RIS A E
best_score_: Ji i HE L0 A0 i A5 HA 8] UL 82 21 1) B 4 1 PP 43

best esi

XJ_EARE N ot E B fscore, FHBEMT X &M EERscoreiH{TEER,



Mean
101 534051512001914

0.553

0552

0551

0550

0.549

0548 4

0.547

A LAERIESOE, NFXNSIBRESRRIEAAK, AA—iShiXEHiEEad v XS EH &
¥, BEBCHEUEEIHMA—E . KBREIFH=T .
3.3lasso[a]l3

lasso[AlFERILEIT—FEE N THRARFRIA, RIATH T —MRKRAE. BE, LassogeBRUUS
HIRMAINEMRE, RAAeiiaTFEREERCSHENER, BRI EERIR T ZFTKIET
EMEE. HHLassoXJalphaBYE+080=, WIEFSE.

X TFETH/NBRYlassolarsBiT7F3],

lasso2 8T :  (EERVEmax_iterZZSAIERE 7 IFT)

4 4

J&alphamitdT 710,



LassoCV 5Lt EEBYAB Mt ARIdgeCVRL T, BRIER, LassoCVAURENTE ISt EINFIRE,
Ml EFAREE HERER LAB 2IRERN, HEEGARZERA2, LasooiF5e s, {FERHGridSearchCVEYA
AIRE _FEIE]FIPHT,

3. 458 M 2R M]3

sEMERLEEAE S T IREIFFOLASSOE X, BIIR/INMESEI N (alpha) FOp (I1_ratio) EEFESHIR
RO/, X7, sEMEMEEITEAEIRE— random_state SERIFER—EE,

EIXEFHICEFKHGIrdSearchCV, ZFR¥ENVNMNITHEZENER, SIEER!

sEMENERITEFEE R TS, REZHEXMNETIEBI—MGF, FEXERI _ratioEF(0,1]i
X[8] FHEIXFKEIEZS 7 netcv, randomcv+netFRARIAVES A RIS RAAT BiEFE

model = linear model.ElasticNetCv( = np.logspace(-1,0,50, = 18), = np.logspace(-10,0, 200,
model.fit(data.data,data.target)
print(model.alpha ,model.l1 ratio ,model.score(x test,y test)

param ={' a':np.logspace(-1,0,50, =-108),"11 ratio":np.logspace(-10,0,200,

model =

3.45 Logit[a]|34>238

XITEEANETEE, BEREREGR I DRR,
BESHINTNEATR: X—HESEEMridBNERIKKEL, ANBESF.




2. IENLikEESE] - penalty

LogisticRegressionflLogisticRegressionCVERIAFLT 7 IENIMKIA, [penaltyZ2 2 pIEFREA11"F]"12" |75 BRI AT

L1EIEM{LAOL2B9IE ML, [ERAEL2A9IENIAL]

EEERNERIIFENENREN TFRATIE|, BpenaltyiBZL2IENLEE] . (E2MNEIEFL2IENAT]
ESHLE , BIFUEEREREHR | st LA ELLIEN, B, MEERANHEEES |, Bi1F 2 AEEHERE
=, NI BB E SR mieing| , tBel LAEHL1IENI{L,

penalty 2#I0EEIE LB HA FRERBIMCE AR, BIEsisolverii® , MRSL2AFMIL], FAGFENENE
i%{ newton-cg’, ‘Ibfgs’, ‘liblinear’, ‘sag’}EErRILLERE, {E2UIEpenalty ELITENMERYE |, HLRGEERE liblinearr, X2
E L1 EN AR RE A EiEEEr 209, m{ newton-cg’, ‘Ibfgs’,'sag’ }iX =it EL AR EE IR REHI—BNaZ —
EESH, M liblinear3HeEXAMKIR,

3. (RtHEXEFESE : solver

solverZ#AeE ¥ B B IERFRERFAILI X, B4MEELRILUERE , SR

a)| liblinear|: A T FRRAYliblinearZEsCIl , SRR AR RS EFRACIUIIRER AL,

b)(Ibfgd : #A-IRERT—TFd , FIFEIRSERE I SEEr AT T e U IR R AL,
c)|newton-cg|: th24INEZIEN—Fh , FIBIRERE M SEFaMERSFRAEMRIE L IRSERE],

d)[sag|: BB EOEE R, E8E 200 |, IEERE FMEZINXBIEE A EB—SJo 1IRAE i+
HEE | e T ARSI E,

M EEBEARILAEH | [newton-cg, Ibfgsilsagix =it EiART &P R BIRREEI—FE —MiEsSay |, Eit
FEEATREIEESHMILIIENMY , REEEFTL2IENHY, miliblinean@izL 1 IENI{LFOL21IERI{L,]

B, sag@R(UER TS HARHTREAN | FASHAS/MHIHEARIREYE , MUSHEASIEEX|, bk
Ft10%|, [sagBE—1kE, (ERsag M EEETLIIENM , FRLASFEASNA , YVEELIENWMKNEREESHEES T, &
AR IEH A E | EARFIL2IENHE,

M EEREAR , ASKeIEERS |, BEfAnewton-cg, IbfgsilsagiXAZiRE] , WEAEAREA , I ERliblinear 3
77w | 55, Eoliblinearth BB 2955 | BADFIE , BEEIHAE i@ ERIAMNEZ cPERIH. MFZu@ERIFELH
Bone-vs-rest(OvR)flmany-vs-many(MvM)iE&fe, mMvM—izEbOVR S ZEAEXT /&R, ERIIAYEliblinear =715
OVR , F37#MVM |, IXERN R AR EE Rl Z iz aRlHr |, #ifankiEliblinear[r, thERENERZEIEXIEHE |
12 oZERFAREFEALLTFIE T,




4. 3P INEESEL . multi_class

multi_classZ#ihE F E15ERRANERE , B| ovridmultinomial B MErTLLUER | |EBAR ovrl

ovrEDEIEREIAYone-vs-rest(OvR) , mmultinomial EEIEREIHImany-vs-many(MvM), WEZE " joiFiEA]
I3 , ovriidmultinomialFE=aEAX3 , X3 EEEEuEERIF H,

OVRIYBAERIEIER , LitlrEZ /B EEIT , FAIEFILEH _TZiERIH. BAMER | T EKENS R
&=, BAOFBSEKERFAMEALEN|, bR SKEFEALSMNIFTE A ARG, At EEE _oo@iEEIT |, BRI5KE
oseER, EfhssiIoSSEaRGIALSEHE,

mMMVMREREZ | IXB2EMVvMEYSflone-vs-one(OVvO){EiHiR, MERERETE |, IS EMENTEFARR
WEREPEERE A SE | AGIEATIEEMT22E | ARG AT IRIT 209 AT |, IBTERNIER , T2{ERTE , 77t
BRI , BRERE2, BI1—HZET(T-1)/2853%,

M HERGEART S HOVRIBXE R |, BN EREATRE [ IXRISAZHIEASIER , FLASFH NOVREEE
BHiF ) . mMMVMOEETEH |, (BESEEREREOVRIA,

UNEERE 7 ovr|, M4fhiRs-sr I iEliblinear , newton-cg, |bfgsiisagZia] LLU%EY, (BE2ME%E 7
multinomial, MR gEi%&Enewton-cg, Ibfgsflsag|r.

5. EKBINEZ=%L : class_weight

class_weightZ2# BT RO BRI hZFERFNE |, sILIAG A , BIAEEBNE | siZ Rmra s E—,
ANELEFEMANANE , ATLL%Fbalancedi EEEB CITEEAMWE|, SiEIBE NS 2RV E|, a0, 1o
B, BfiJeJLAe Y class_weight={0:0.9, 1:0.1}{, XXH=EB10RINER90% , MR IFINEN10%,

#Eclass_weightifiZbalanced , BBARELIRIE)IGHASRTENE, FicRiAaus| NS, 1+

=ik MY

BB4class_weightB+AFAIE ? D EEHT | HAIEESIBTIMR0R -

FEMERSENRNES, IXNSEBFHAREBRHITEE | BIREAPSEAGZEFPINERS | 17
BERaERPoEAIRERAR | XEAUATERE , EEANANEFAREAPSEAGIERR. XiT , #ILIESRESIEE
HPRIIVE,

FEMENARSESEG, tBI1ESZBPHREEBFPIN oA EE100005% , BEGZFEFE99955, HE
EBFRAESE|, MRBAIFAEENE , WEATILUSATERNH SR ASIZAR |, XEEFnlER=RIEE 1599.95% , 8
RIREEHIEN, X1, FiJaJLWEEDbalanced |, 12EEBNRSIEEAFFARIINEG,

125 F EMoEIINE | BEAEENE | SEE2MNEASENSEISHERZER . Mmma] PR EmrZEnE,
AR, TS EEAREEIER BRI LEERA N —OHARINEANESEL . sample_weight , fMEHE
class weight, sample weightf F—T33t,

6. FEPRINEZSE : sample_weight

PR T HAREHNIOER , AR ARNE S | SERARS 2R AR TR . MTRT8ES2E1 110
AymMge I T, BEIXFER 3_5%{f]ﬂLMﬁ%*iKﬂiﬂ%%ﬁﬁ@?ﬂ%ﬁAﬁﬁ'ﬁu DA ENGEZERmMN|, T2
[class weightf&fbalanced] & _fhE/TEREfitERzAT , Bidsample weightkE SET S MEAVE,

HAtscikit-learnf§uZiBRRIHK , W12 FEPIESZEBBRIT , BFARARNE IFNESEclass_weight*sample_weight]

A s Escikit-learndiZigRlZEFERZSH— NG |, FEWEELINENHEESEC (Y IOEE Cs ) |, &R
Hmax_itersF , HFIEEHNEZEEHEEAE , XEAZERT

ERE—PENMCERRC, R EERalphazsl, HXIEGRESHNRF (RXR) MEREARRIERE
BHEERNEAZ,



test = LogisticRegressionCV(penalty="12",multi class="auto",solver = "sag",max_iter=5050)
test.fit(X, y)

y_pred = test.predict(X_ test)

print(accuracy score(y_pred,y test))

XEBEFHI T — RIS Emax_iter, HIEIAURE, BHIHEREIES HINECUREAESEEERIL
8 (RTVBRIVARIRENERD) | XNTSHEFER—RHT (REEFT) . (XEEESHE)

3.5 knnZ588

KNNRIZ£FREK Nearest Neighbors, KNNAYREHZITUU—MFHUEXHIET R, RIFEEERIAIK
PRETASEBIRFAME T35,

knnySSEESEUN R,

n_neighbors: X/AMEMIZTE KNN HH “K” 1
weights (A(EE)
e 'uniform': AEITAEE—FE, BUZHEIEEM KNN FILFE.
o 'distance': PUEAIRE R L, B ST H AR bk B A RS 1R
o HENRE: HEX R RYEM A B AAPRE IR [0 N FACE, 82 B E OB H H.
algorithm:
'brute' : ZEJISCHL

"kd_tree': KD FSZIL KNN

'ball tree': ERFFSZIL KNN

‘auto': ERINZHL, B INEFEEIE NI TR AR

leaf_size: WIS IR IS, HAXAMMERTTCLZABEH), 2 HKDORELERR, E e s b it 797 S 8E B E . EOA
p: FlmetricZ5 &R, HUmetricSEE "minkowski %, p=1 NS MR, p=2 KX, BRIl Np=2.

metric: {REMHEEE L, —BES S HEEEE.

'euclidean' : KKaUHH

e 'manhattan': S M

o 'chebyshev': VILLEH KRIFE

o 'minkowski': W RHEFIEER B (ERIN)

4 4

XEENSEFAIAL, TEHETHIZEN neighbors, weights, metricBIESEIET. BEESE
metricXF KV EBERIE R FT .

param_grid = {"n_neighbors":range(1,25), "weights":["uniform","distance"], 'metric': ['euclidean', 'manhattan’,
kn = neighbors.KNeighborsClassifier(n_neighbors = 5)
grid = RandomizedSearchCV(kn,param_grid,cv = 10,scoring = "accuracy")

grid.fit(x_train,y train)

print ('BENIIE R -wEEEE: ', grid.best_score ) # FREURMEEM
print('BEHUER-BHESHG ", grid.best_params_) # PUURFEEREMNIOUESHAOME. AR
print('BENIE R -FEMRT, ', grid.best_estimator ) # KIS )0 2 as R Ay



3.6knn

a3

knnBIFESEHFINNDEREARZ., BRFENBEAS.
HalvingGridSearchCViE#{TREIFHAINIE, AEERAT. X TXT, bostonBMEUREIEE HiRANE

=EH,

BEEAINFIERIENEURE data = datasets.fetch_california_housing(),

X EEHIMIEEER

x train,x test,y train,y test-=-train test split(data.data,data.target,

st -=-StandardScaler()

st.fit(x train)

X train-=-st.transtorm{x _train)
X _test-=-st.transform(x_test)
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param_grid = {'weights':['uniform’, 'distance’], 'n neighbors':[k for k in

knn = neighbors.KNeighborsRegressor()
grid = GridSearchcv{knn,param grid)
grid.fit(x_train, y train)
print(grid.best estimator )

bestknn = grid.best estimator

y npred = bestknn.predict{x test)
print(bestknn.score(x test, y test))

y npred.sort()

y_test.sort()

X = np.arange(1, (y_npred)+1)

pplot = plt.scatter(x,y npred)

Tplot = plt.scatter{x,y test)

plt.legend( =[ pplot, Tplot], = ["y_pred”,"y test"])
plt.show()

~essor(n_neighbors=13, weights="distance")

XERImEER

XEBHAFAGridSearchCVFQ

Python

Python



X train,x test,y train,y test = train test split(data.data,data.target,
st = Standardscaler()

st.fit(x train)

x_train = st.transform(x_train)

x test = st.transform(x test)

v 0.3s5 Python

= Dy Dy B - @

param grid = {'weights':['uniform’, 'distance’'], 'n neighbors':[k for k in
knn = neighbors.KNeighborsRegressor()

grid = HalvingGridSearchcv(knn,param grid)

grid.fit(x_train, y train)

print(grid.best estimator )

bestknn = grid.best estimator
y_npred = bestknn.predict(x test)
print(bestknn.score(x_test, y test))

y _npred.sort()

y_test.sort()

X = np.arange(1, (y_npred)+1)

pplot = plt.scatter(x,y npred)

Tplot = plt.scatter(x,y test)

plt.legend( =[pplot, Tplot], = ["y_pred”,"y test"])
plt.show()

Python

ssor(n_neighbors=13, weights="distance")

XA/ VEET, iEesSE—(EaEET .,
3.7RNn3258% 3.8Rnn[@]I7

Rnn73 3588 0knng2E88, Rnn[EFF0knnBHNRIBEFEAZ, RAT— 1P ERKERIASE, — P EK¥F
RET., 28BEARSZ, HMEn_neighborsZpk 1 radius,

3.8NCA

MBEELT DT (NCA) B—METEEFIMWRFIFTZE. BUAmBELNFIEMERR, ISR
RS E R RILBNAY DB E. KEEHE: ERNCARILUESknn/RnniYD3RERE.,

/



knn = KNeighborsClassifier(n_neighbors=3)

nca_pipe = Pipeline([("sc",StandardScaler()),('nca', nca), ('knn', knn)])

grid = {"nca":[nca],"nca__random_state":[25], 'knn':[knn], 'knn__n_neighbors':[i for i in range(1,30)], 'knn_w

grid = GridSearchCV(nca_pipe,grid,cv = 3)
grid.fit(X_train, y train)
print(grid.best _estimator )

best_nca = grid.best_estimator_

best nca.fit(X_train, y train)

print(best nca.score(X test, y test))

#Pipeline(steps=[('sc', StandardScaler()),
('nca', NeighborhoodComponentsAnalysis(random state=25)),
('knn', KNeighborsClassifier(n_neighbors=18))])

4

‘*EJ‘_EIJT—ﬁIJ?EEI’\JH%PipeIineé%ﬂ]?ﬁ%Eﬂ“ﬂ?éiﬂ%ﬁ%ﬂ’ﬂ%ﬁ%@lbf’ KA, EbamRSA—1t, B

NCADHT, EEITZEknnREL, PipelineBIFRAI NGFTEHISERE
THWiE’\J*iZTEEI’\J?}E—LEE, PrlEI e IR BENR, NI H T—WH%AU?’“‘ YA,
Bi&H0 EERE" [EERE] BERE _TER [BHYIR]. BBEILER_",

3.9SVC
SVC, NuSVC # LinearSVC BB EPLMEZIToR. BRI EMAS T, M.
SVCEESHUT:

C: WAL BN MR SR S C b, D™ NIE. BRikl.e.

MIVKEEE, FERERRIE

At gridad

kernel: ERik="rbf’. fREHEETMHHBPWZEM., EUIAZ“linear”, “poly”, “rbf”, “sigmoid”, “precomputed”’@l & “callc

degree: %%, ZRik=3. kernel N"poly"IH M. ZUWAIZHEEMIRE(" poly ).

gamma: 5% BRik=’scale’. kernel N rbf’, ‘poly’ Ml‘sigmoid’fHH. WK gamma="scale', N'EfFH1 / (n_features

coefo: VFAE, Bhik=0.0. KEREPHIMIIN. B HRE" poly "FI' sigmoid 'HH =X

class_weight: ZRkil=None

fESVCH, RIS E Nclass_weight [i] * C. WREELBE, WATHE KA B E AL E. “balanced” B Ad Hy )1

decision_function_shape {fovo’, fovr’}, Bik=ovr’. /20K, BINZ K. HARBOAELSE.

«

XNMHEEA IS AISVCRISEFEAESHIN, X MHREAGridSearch CVRIRBERE T,

param_grid = [
{'C':[0.001,0.01,0.1,1,10,100], 'kernel':["'linear']},
{'C':[0.001,0.01,0.1,1,10,100], 'kernel':['rbf'], 'gamma’':[1,0.1,0.01,0.001,0.0001]}



clr = svm.SVC(kernel = "linear",probability=True)
grid = RandomizedSearchCV(clr,param_grid,cv = 10)
grid.fit(x_train,y train)

print(grid.best estimator )

SVC(C=10, kernel='linear', probability=True)

3.1T0SVR SVR, NuSVR #[ LinearSVR SCHIEA, BEEANERMAE T, i, SVREHWIT:

kernel: BRil=’rbf’fgEF LM HPINZIEMN, EUAiZ&“linear”, “poly”, “rbf”, “sigmoid”’,
degree: A, BRik=3. ZOXRERE(" poly '). FFHi AR N 205,

gamma: VFAHEE{‘scale’, ‘auto’} , ERil=’scale’. ZRHLE ‘rbf’, ‘poly’ Flsigmoid’
coef@: VFAE, BRik=0.0. ZEREPRMIII. ©HRE" poly "Fl' sigmoid 'HHHE X

C: #FriZl, Biik= 1.0
EN S ENALREE SClix b, DA NIE. D RECGE127E D] KRBT

J
EACEBIE, BAEET

(Uy U)ooozzz

param_grid = [
{'C':[0.001,0.01,0.1,1,10,100], 'kernel':["'linear’']},

“precomputed” & # “callab.

{'C':[0.001,0.01,0.1,1,10,100], 'kernel':['rbf'], 'gamma’':[1,0.1,0.01,0.001,0.0001]}

]

clr = svm.SVR()
grid = RandomizedSearchCV(clr,param_grid,cv = 10)

grid.fit(x_train,y train)

print(grid.best_estimator_ )

SVR(C=100, gamma=0.1)

44518
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